

bel



- 48 -

1984.01.21.

sb0066 időjárásjelentés
sb0067 tűz a budapest sportcsarnokban
sb0068 premier kecskeméten
sb0069 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0070 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: Kovács György
szerkesztette: Jászonyi Ferenc és Somogyi Lajos

- v é g e -

/mti/ sa 210184 1301
19.35

--

CF

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1984. január 22. bel vasárnap

sb0001 4 150 mtib1001

cserépgyári műszak

1984. január 22. - a magánereőből építkezők egyik legnagyobb gondja a tetőfedő cserép hiánya; ennek csökkentésére a dél-alföldi téglá- és cserépipari vállalat munkaszüneti napokon sem állítja le a nagyteljesítményű békéscsabai 3.sz. cserépgyárat. az üzemben vasárnap is dolgoztak. két műszakban 90 ezer cserepet állítottak elő, amely 30 családi ház befedésére elegendő. /mti/

bty/ke/s jf

11.18 220184 0423

CF

--

sb0002 4 150 mtib1002

ujszülöttek a jászberényi állatkertben

1984. január 22. - az új esztendőben szépen gyarapodik a jászság egzotikus állatgyűjteménye; a jászberényi hűtőgépgyár kulturparkjának állatkertjében hazánkban ritkaságnak számító házi bivalyborjú látott napvilágot. a szépen fejlett, egészséges kisborjút anyja féltő gonddal óvja és táplálja. az állatkert lakói zöld pávián kölykökkel is szaporodtak, sőt a medve mama sem vonult zavartalan téli pihenőre; kisbocsoknak adott életet. /mti/

end/s jf

11.22 220184 0503

--

sb0003 4 150 mtib1003

az utinform jelenti

1984. január 22. - az országban minden ut járható, de a megváltozott téli utviszonyok miatt lassult a forgalom. vasárnap reggel az ország északi részét, illetve szolnok és békés megyét kivéve mindenütt havazás nehezítette a közlekedést. baranya, somogy és zala megyében az éjszaka folyamán mintegy 10-15 centiméteres hó esett. borsod, szabolcs, hajdu megyében - egyes helyeken - pedig a sűrű köd miatt a látástávolság 50 méter alá csökkent. pest megyében délelőtt mindhárom autópálya utfelülete hómentes volt, az m7-es balatonvilágosi szakasza azonban hókásás, havas. a főutak helyenként vizesek, elvértve általában rövidebb szakaszokon sikosak. a mellékutak országszerte hóval borítottak. a téli utfenntartás gépei az utakon dolgoznak. /mti/

pf/s jf

11.39 220184 0786

--

Cf

sb0004 4 160 mtib1004

családi játszóház szombathelyen

1984. január 22. - családi játszóházat rendezett vasárnap szombathelyen a megyei művelődési és ifjúsági központ. a legkisebbeknek mesefilmeket vetítettek, a valamivel nagyobbak a gyöngyfüzést, s a játékkészítést tanulhatták, gyakorolhatták. sokan keresték föl a bábszakkört. a gyermekversek illusztrálására rajzversenyt hirdettek.

a gyermekeiket elkísérő szülők sem maradtak tétlen; a város legjobb sakkozójával játszhattak szimultánt, jutalomkönyvekért kiírt tornán vehettek részt, s rendelkezésükre állt az intézmény olvasóterme is. /mti/ *szellemi*

kre/s jf

12.22 220184 0608

--

sb0005 4 150 mtib1005

hatszáz tonna szén

1984. január 22. - vasárnapi műszakot tartottak a borsodi szénbányák bükkaljai bányaiüzemének két aknájában. a terítáron a bányászok mellett a bányaiiparosok, lakatosok, szerelők is dolgoztak. az új, 90 méter hosszú frontfejtést készítették elő; a gumi szállítószalagokat, valamint a fronthomlok az ugynevezett láncos-kaparót szerelték. a széles aknán kétműszakos termelést tartottak. a nagyteljestímenyű gépesített frontfejtésről mintegy hatszáz tonna szenet szállítottak a felszínre. /mti/

kör/s jf

12.36 220184 0537

--

Cf

sb0006 4 150 mtib1006

vince-napi vesszőmetszés

1984. január 22. - a baranyai borvidéken régi szokást elevenítették fel a szőlősgazdák jeles napján, vince-napkor: a „terméskémlelő”, vesszőhajtást. a vasárnapi hóesésben sokan kimentek a szőlőhegyre és a téli álmukat alvó tőkéről lemetszettek néhány vesszőt, amelyeket azután otthon vízbe állítottak. a szoba melegében harmarosán kihajtanak az ágacskák, rügyet és levélt fakasztanak, mindebből ki lehet „kémlelni”, - innen a gazdaszokás neve - milyen lesz az idei bortermés. a hajtással kétségekívül megállapítható, miként telett eddig a szőlő és hány rügyre kell majd metszeni, s hogy egyáltalán: milyen a rügyek termékenysége. mivel ősszel általában tökéletesen beértek a vesszők és kemény fagy eddig nem károsította a szőlőt, a vince-napi gazdaakció minden bizonnyal kedvező képet fog adni.

ám korántsem várhatnak ilyen biztató előjeleket a pécsi termelők, mivel a mecsek lejtőjén, a köves, forró talajon levő ültetvényeik megsínylelték a múlt évi aszályt. több száz hektáron elvesztették lombjukat a tőkék, a vesszők hiányosan értek meg és a rügyek termékenysége várhatóan elmarad a szokásostól. ezekben a szőlőskertekben kimélő metszést kell majd alkalmazni.

a baranyai gazdák többsége persze ma már a pécsi szőlészeti-borászati kutatóállomás prognózisát veszi alapul a tavaszi tőkemetszéshez, a vesszőhajtás szép szokása mégsem hiábavaló. a fél méter hosszú, üdezöld levélkével borított szőlővessző sokáig kedves disze lesz a háznak. s a termékenynek bizonyult ágacska nem is pusztul el; a tél utóján földbe tüzik és meggyökereztetik, s a hiányzó szőlőtőkék pótlására használják fel. /mti/

igó/s jf

12.45 220184 1664

--

sb0007 4 170 mtib1007

disznótorok borsodban

1984. január 22. - becslések szerint már félezer portán verte fel a hajnali csendet malacvitás borsodban, ahol az igazi, havas telet kívárva vágta le a hizót. a tiszamenti falvakban, így többek között négyesen, ároktón és máshol is, szinte családi ünnepséggé vált a disznóölés, mivel hogy arra megérkeztek az immár a városban élő fiatalok, a gyerekek és az unokák is. hasonlóképpen családi ünneppé vált a disznótor a zempléni részeken is, így többek között háromhután, kovácsvágáson, ahol az ágnesek tiszteletére vágta le a másfélmázsásnál kövérebbre gömbölyödött hizót.

borsodban az idén a korábbi éveknél több mintegy háromezer sertés házi feldolgozásával számolnak. az emelkedéshez az is hozzájárult, hogy többek között a sajtó- és szuha-völgyi bányásztelepüléseken, és városokban is, mint például kazincbarcikán jelentős számú családi ház épült, ahol lehetőség van a sertéstartásra. ezt kihasználták a családok. a kereskedelmi vállalat gondoskodik arról, hogy megfelelő mennyiségű rizs, fűszer és egyéb cikk álljon rendelkezésre. /mti/

kör/s jf

12.55 220184 1099

--

sb0008 4 160 mtib1008 /embargó 19 óráig!/
zsebszínház nyílt pécsett

1984. január 22. - új színházzal gazdagodott pécs, weöres sándor „psyché”, című művéből készült monodrámával vasárnap megnyitotta kapuit a zsebszínház. a darab cinszerepét gyuricza lilianm játszotta, a rendező vas-zoltán iván - mindketten a pécsi nemzeti színház művészei. a „psyché”, műsoron marad a színházi évad végéig, s nemcsak pécsett adják elő, hanem dél-dunántul más városaiban is.

az új pódiumot a doktor sándor-zsolnay művelődési központ hozta létre azzal a céllal, hogy kevés-szereplős, kamara jellegű darabot játszanak. érdekes programot igyekeznek nyújtani a zsebszínház látogatóinak. új magyar műveket is keresnek a következő évadra.

a zsebszínháznak a művelődési központ hatvanszemélyes klubja adott állandó otthont. rendszeresen utaznak majd a régió településeire; a művelődési házakban, klubokban és könyvtárakban lépnek fel. pécsett a diákoknak is külön előadásokat szerveznek.

CzE

a pódium kiegészíti majd a pécsi nemzeti színház műsorát. a két intézmény között együttműködés jött létre a személyi és tárgyi feltételek megteremtésére. a művelődési központ elsősorban pécsi művészeket foglalkoztat, később azonban más színházak tagjait is meghívják egy-egy fellépésre. /mti/

igó/s jf

13.04 220184 1262

--

sb0009 4 180 mtib1009 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1.rész/

1984. január 22. - az országos meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor:

jobbára borult, csapadékos idő

szinte egész európa időjárását a változékonyság jellemzi. izlandtól a brit-szigeteken át európa nyugati, délnyugati partvidékéig alacsony légnyomászóna húzódik. ezeken a területeken jobbára borult, csapadékos, a brit-szigeteken szeles időjárás uralkodik, egy másik légörvény észak-olaszország fölött található. áramlási rendszerében nedves levegő érkezik a balkán-félszigeten át az alpok és a kárpátok térsége fölé. hatására az említett területeken is borult, párás időjárás alakult ki, egyre több helyről jelentettek csapadékot. ez a légörvény lassanként északkelet felé helyezkedik át, és holnap estig hazánk időjárásának fő meghatározója lesz.

hazánkban szombaton a nyugati, délnyugati megyékben erősen felhős vagy borult marad az ég. az ország többi részén 2, 7 órán át sütött a nap. napközben a nyugati és az északkeleti megyékben esett a hó. az éjszakai óráktól újabb havazások voltak. a lehullott csapadék mennyisége általában csapadéknym és 5 mm között váltakozott, de a dunántul déli felén több helyen elérte a 10, 15 mm-t, sőt egy-két helyről 30 mm-t is jelentettek. a hőmérséklet csúcserőke szombaton -2, plusz 4 fok között alakult. vasárnap hajnalra általában -1, -7, északkeleten -8, -14 fokig hült le a levegő. ma délelőtt borult, párás idő volt. többfelé volt újabb havazás. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén -2, -6 fok között váltakozott.

Cf

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 0, 8 fok volt, a százéves átlagnál 0,6 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet -2 fok. a tengerszintre átszámított légnyomás 1013 mbár, erősen süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

tulnyomóan borult, párás, helyenként ködös időre kell számítani. sokfelé várható ismétlődő havazás, délkeleten ónoseső, havaseső is előfordulhat. a déli, délkeleti szél többfelé megélénkül, napközben erős széllokések is lehetnek. kisebb hófúvársok is kialakulhatnak.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában -2, -7 fok között, északkeleten -10 fok közelében, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 0 fok körül valószínű.

/folyt.köv./ s -
13.18 220184 2362

--

sb0010 4 130 mtib1010

marjai józsef moszkvába utazott

1984. január 22.- marjai józsef miniszterelnökhelyettes a kgst végrehajtó bizottsága 109. ülészakára vasárnap Moszkvába utazott. /mti/

gg/s jf

13.19 220184 0195

--

Cf

sb0011 4 180 mtib1011 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /2.rész/

előrejelzés budapest területére hétfő reggelig:

általában borult, párás idő várható, ismétlődő hószállingózással, havazással. a keleti, délkeleti szél időnként megélénkül. a hőmérséklet este 21 órakor -3, hajnalban -5 fok körül valószínű.

a duna vízállása budapestnél vasárnap 242 cm, hőmérséklete 2,0 fok.

/mti/

s jf

13.22 220184 0439

--

sb0012 4 150 mtib1012

téli vadászatok

1984. január 22. - javában tart a téli vadászati szezon. vasárnap dörögtek a puskák erdőn-mezőn. az országban mintegy 700 vadásztársaság működik. a társaságok nemcsak hazai vadászokat fogadnak, szezonban tizenötezren jönnek külföldről is, s nagy részük máris hazánkban vendégeskedik.

a sopron környéki erdőkben vasárnap a tanulmányi erdőgazdaság területén osztrák és nyugatnémet vendégek vadásztak szarvasra, vaddisznóra. a szerencsésebbek több jól fejlett szarvasbikát és vadkant ejtettek el. a bérvadásztatás az elmúlt szezonban több mint nyolcmillió forintos bevételhez juttatta a gazdaságot, és az idei szezon is eredményesnek ígérkezik.

békés megye több vadásztársasága a hét végén ugynevezett konyha-vadászatot szervezett. több mint félezer fácán került terítékre. a mezőgyáni magyar-bolgár vadásztársaság vendégeiként osztrák vadászok is járták a területet. az elmúlt öt nap alatt mintegy 700 fácánt ejtettek el. békésben a vadbefogóhálókat is kifeszítették. a battonyai dózsa vadásztársaság tagjai vasárnap több száz fácánt fogtak be.

CF

a kiskunsági erdő- és fafeldolgozó gazdaságban is fogadnak külföldi, elsősorban nyugatnémet vendégeket. a hét végén vaddisznó vadászatot rendeztek, a túlzottan elszaporodott agyarasokat ritkították. keletián és hajós környékén már napok óta figyelték a konda járását, hogy eredményes, emlékeztet legyen a zsákmányszerzés. az országhatáron túlról jött vendégek fogadása egyébként igen jövedelmező a gazdaságnak, mivel a részvételi díj személyenként 4000 márká a hajtóvadászat, és minden kilőtt vaddisznó után 300 márká fizetendő.

fejér megyében, ahol a természeti viszonyok nemigen kedveznek a vadmadarak szaporodásának a vadásztársaságok mesterségesen tenyésztik a fácánokat. évente több tízezer fácáncsibét keltenek ki és bocsátanak szárnyra. ennek köszönhető, hogy a hajtóvadászatok rendre gazdag zsákmánnyal végződnek; ezuttal is ezernél több kakast kaptak puskavégre a vadászok.

vadászok számai népesítették be borsod apró- és nagyvadas területeit. elsősorban a fácánkakasra, egyes helyeken, mint például szentistván környékén nyulra vadásztak. a dél-borsodi részeken cserépfalu, harsány környékén vaddisznók után kutattak, s gyéritették az igencsak elszaporodott állományt a vasárnap hajnalig tartó cserkészésen több tucat vaddisznót lőttek a vadászok. /mti/

ö.pf-dáv-lász-kör-bty-cser/s jf
13.32 220184 2427

--

sb0013 4 150 mtib1013

fiatalok téli tárlata szegeden

1984. január 22. - téli tárlat nyílt vasárnap szegeden a november 7. művelődési házban, a mártélyi xviii. országos képzőművészeti tábor résztvevőinek alkotásaiból. az ország minden tájáról összegyűlt hetven amatőr képzőművésznek nyolcvan festményét, grafikáját, szobrát, érmét, kisplasztikáját és fafaragását mutatják be, a hagyományoknak megfelelően.

a tárlat megnyitásakor nívódíjakat adtak át; ezuttal szabó csilla já[rszszentlászlói, málik béla nyiregyházi, virág jános kunszentmártoni, simonyi zita és

CF

bel

- 10 -

1984.01.22.

kreivich gyula esztergomi amatőr képzőművészek részesültek
nívódíjban. kitűnő szereplésük alapján horváth hermina budaörsi,
szabó lászló tapolcai és bányai béla hódmezővásárhelyi fiatalok
lehetőséget kaptak, hogy részt vegyenek az idei augusztusi nyári
táborozáson. /mti/

dob/s jf
14.01 220184 0840

--

sb0014 4 150 mtib1014

kiállítás hódmezővásárhelyen

1984. január 22. - a hatvani galéria iv. országos portré
biennáléjában anyagát a vasárnap megnyitott kiállításon mutatják be
a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban. mintegy 130 képzőművész
több mint 300 alkotását láthatja a közönség. a hatvani galéria
anyaga egy hónapig tekinthető meg hódmezővásárhelyen. /mti/

dob/s jf
14.07 220184 0373

--

sb0015 4 130 mtib1015

munkásörögységgyűlés tatabányán - havasi ferenc köszöntötte a
kitüntetett munkásöröket.

1984. január 22. - a tatabányai munkásörök a helyi
sportcsarnokban rendezték meg vasárnap ünnepélyes évzáró-évnnyitó
egységgyűlésüket. a találkozón részt vett havasi ferenc, az mszmp
politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára. ott
voltak a munkásörök hozzátartozói, közvetlen munkatársai, és üzemük
vezetői is.

halász istván egységparancsnok ünnepi beszédében elmondotta: a
vörös csillag érdemrenddel kitüntetett tatabányai munkásörögység
eredményes esztendőre tekinthet vissza. rendre eleget tettek a
kiképzési feladatoknak, példamutatóan dolgoztak munkahelyükön, és
jeleskedtek a társadalmi munkában is. munkahelyi helytállásukra
jellemző, hogy 82 százalékuk szocialista brigádtag. sok közöttük az

CF

bel

- 11 -

1984.01.22.

ujtító (különbéle kezdeményezéssel) is segítik a takarékos gazdálkodást.
a nagyegyházi bányauzemben dolgozó munkásörök például 350 ezer
forint értékű gép- és anyag újrahasznosítását oldották meg.

havasi ferenc, a központi bizottság és a kormány nevében
köszöntötte az egységgyűlés résztvevőit. elismeréssel szólt arról,
hogy a bányászvárosban valóságos munkásörögordinasziák alakultak ki;
nem ritka az olyan család, ahol egyenruhát hordanak a nagyszülők, a
szülők és az unokák. külön köszöntötte a bányász-munkásöröket, akik
erejüket megfeszítve a szabadnapokon is dolgoznak, hogy a
népgazdaság elvárásait teljesítsék. a központi bizottság titkára
hangsúlyozta: munkásöröink miközben önzetlenül vállalják hazánk
védelmét, nehéz gazdasági helyzetben gyarapítják országunk anyagi és
szellemi értékeit is. kívánatos lenne, hogy a munkásörök példáját
minél többen kövessék a közélet és a gazdaság minden területén. a
gyűlésen átadták az élenjáró egység címet, amelyet immár nyolcadszor
érdemeltek ki a tatabányai munkásörök. ezután kiváló parancsnok,
kiváló munkásör jelvényeket és szolgálati érdemérem kitüntetések
nyújtottak át a legkiválóbbaknak. meleg szavakkal bucsúztatták el a
tartalékba vonuló munkásöröket.

az egységgyűlés az új munkásörök ünnepélyes eskütételével ért
véget. /mti/

ráb/s
14.14 220184 2129

--

sb0016 4 180 mtib1016

téli összeállítás /1.rész/

1984. január 22. - végre a tél örömeit élvezhették a kirándulók,
a turisták és a sportolók. a hótakaró ugyan nem mindenütt
kényesztette el a szívet, több is „ráfért”, volna a pályákra, ám
sok helyen a hamisítatlan téli természet magával a látvánnyal is
kárpótolt.

havas vasárnap sopronban

elsőnek az idei télen vasárnap virradóra és napközben is
hazavolt a soproni hegyekben. a helybeliek mellett az ország minden
részéből érkezett turistacsoportok, s az üdülők és a szanatórium
beutalt vendégei népesítették be az erdei sétányokat, turistautakat.
akiknek nem volt kedvük havas erdőt járni, azok a középkori belváros
tiz állandó muzeumi tárlatát tekinthették meg. a vendéglőkben és a

CF

házaknál lévő borozókban farsangi hangulat volt. a már másodszor lefejtett hordókat verték csapra. sok helyütt sütötték a soproni bortermelők kedvelt, fűszeres ételét, a babrétest.

kinyitott, és megtelt

vas megyében a korábbi havazással ellentétben a hótakaró megmaradt, s igazi januári hangulatot árasztott a fehérbe öltözött táj. a téli sportok kedvelőinek a megyeszékhelyen, szombathelyen volt a legjobb soruk. a sípálya kinyitott, s rögtön meg is telt vendégekkel. akik kevésbé biztosan álltak még a léceken, azok - a szánkózókkal társbérletben - a felszabadulási emlékmű körüli dombokon, illetve a szabadidőpark szelid lankáin élvezhették a tél örömeit. rosszabb volt a helyzet viszont Kőszegen, hiszen az újabb havazás ellenére is csak foltokban mutatkozott hó a két itteni sípályán, használatukra nem volt lehetőség. a szabóhegy környékét csak a szánkázó gyerekek népesítették be vasárnap.

a bükkői síparadicsomban

több mint kétezer síelő kereste fel vasárnap a bükkben a bánkúti síparadicsomot. gépkocsik százain érkeztek a téli sportok kedvelői a terepre. csaknem szünet nélkül munkában voltak a hét lesiklópálya felvonói. sokan gyalogosan közelítették meg a bánkúti siterepet - ámde lefelé már ugyancsak sível tették meg az utat. elkészült, s most első alkalommal vehették igénybe a bánkútról a szárazvölgyön át ómassára, a városi autóbuszmegállóig kialakított, csaknem három kilométeres lesiklópályát, amely jelentősen megrövidíti a visszatérést a hegytetőről. csúcsforgalmat bonyolítottak le a ródlipályák is; többek között a csanyiki völgyben, bükk-szentkeresztben, lillafüreden és hollóstetőn. azok pedig, akik csak egy kis friss levegőt szívní kerekedtek fel, s látogattak el lillafüredre a hótól borított fenyők látványában gyönyörködhetnek.

/folyt.köv./ s -
14.39 220184 2642

--

sb0017 4 150 mtib1017

téli összeállítás /2.rész/

fóliasátrak a hó alatt

a hosszú ideig tartott csapadékhiány után vasárnap hajnalra a délalpföldre, csongrád környékére is megérkezett a havazás, amely a déli órákig egyenletes, 15-20 centis hótakaróval borította a földeket. hasznos ez azért is, mert védi a fagyoktól a helyenként éppen csak kikelt zsege vetéseket, másrészt pótolja az átlagosan száz milliméteres csapadékhiányt, különösen fontos ez a duna-tisza-közi homokvidéken, ahol a 100.000 hektárnyi őszi vetés sokat szenvedett az aszálytól. szegeden és szentes környékén a gazdáknak sok helyen munkát is adott a hó; hozzáálltak a nagy felületű fóliasátrak tisztogatásához, nehogy a vastagodó hóréteg kárt okozzon a műanyagfóliákban. /mti/

csér-kör-kre-dob/s jf
14.40 220184 0806

--

sb0018 4 150 mtib1019

az utinform jelenti

az utak

1984. január 22. - az országban mindenütt továbbra is járhatók, annak ellenére, hogy vasárnap a délelőtti órákban többfelé kitartóan havazott; baranya, tolna és somogy területén. baranyában a 6-os uton pécs és szentlőrinc között kis hófúvások nehezítették a forgalmat. fennakadás azonban nem volt, a hóékek győzték a munkát. a szél a déli órákra mérséklődött és megszűntek az átfúvások. az m1-es autópálya burkolata vizes, nedves, az m3-asé szakaszosan havas. az m7-es autópálya balatonvilágosi szakaszán kásás hó lassítja a közlekedést. a főutak az ország középső nyugati és északi megyéiben vizesek, nedvesek, a mellékutak a déli országrészben havasak, sikosak, míg a középső és az északi területeken az olvadó hótól latyakosak. a téli utfenntartás gépei folyamatosan tisztítják az utakat. /mti/

pf/s jf

15.07 220184 0843

--

bel

- 14 -

1984.01.22.

sb0019 4 180 mtib1023

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1984. január 22. -

sb0001 cserépgyári műszak
sb0002 ujszülöttek a jászberényi állatkertben
sb0003 az utinform jelenti
sb0004 családi jásztóház szombathelyen
sb0005 hatszáz tonna szén
sb0006 vince-napi vesszőmetszés
sb0007 dísnótorok borsodban
sb0008 zsebszínház nyílt pécssett
sb0009 időjárásjelentés /1.rész/
sb0010 marjai józsef moszkvába utazott
sb0011 időjárásjelentés /2.rész/
sb0012 téli vadászatok
sb0013 fiatalok téli tárlata szegeden
sb0014 kiállítás hódmezővásárhelyen
sb0015 munkásörögység gyűlés
sb0016 téli összeállítás /1.rész/
sb0017 téli összeállítás /2.rész/
sb0018 az utinform jelenti
sb0019 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai szerkesztőségiben
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: jászonyi ferenc

- v é g e -

/mti/

s jf
17.29 220184 0867

--



MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1984. január 23.

bel

h é t f ő

sb0001 4 130 mtib1005

budapest zöldövezeti programja /2. rész/

budapest közigazgatási határán belül jelenleg 5350 hektár erdő van, a környezetvédelmi szakemberek szerint azonban még 3500 hektár telepítésre van szükség. az elképzelések szerint erre az ezredfordulóig kerülne sor, problémát jelent azonban, hogy csökken az erdőtelepítésre felhasználható területek aránya. eddig a főváros környéki tsz-ek, mezőgazdasági termelésre kevésbé alkalmas területeket felajánlották, de napjainkban termelésbe állítanak korábban nem művelt területeket is. gondot okoz az is, hogy a budai erdők előregedtek, az ottani, gyakran 100-120 éves fák „felujítása, „sürgető feladat. az idős fák kivágására azért is szükség van, mert azok egy-egy nagyobb vihar alkalmával balesetveszélyt jelentenek a kirándulóknak, s kidőlve veszélyeztetik az erdőkön átvezető utak biztonságát is. a telepítés költségei sem elhanyagolhatóak: egy hektárnyi fa elültetése - fafajától és a területi adottságoktól függően - 44 ezertől 120 ezer forintig terjedő összegbe kerül.

előbbre kell lépni az iparterületeket körülvevő védő-erdősávok kialakításában is: sok gyár környékén ugyanis hiányzik egy-két hektárnyi erdőrész, amely a levegőszennyezés és a zajártalom ellen védené a közelben lakókat - hangsúlyozták a fővárosi tanács illetékesei. /mti/

fr/pá er ag/mz sl

00.10 230184 1329

--